Инструкция по постановке (снятию) офиса на охранную сигнализацию

Постановка и снятие офиса с охраной сигнализации осуществляется при помощи клавиатуры  или контактного ключа TM.:

- постановка офиса на охрану осуществляется последним сотрудником, покидающим рабочее место. 
- снятие офиса с охраны выполняется первым сотрудником, прибывшим на рабочее место в офис. 

Перед постановкой офиса на охрану необходимо: 
Закрыть все окна двери, всем лишним покинуть объект. 
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Лицу, имеющему право постановки объекта на охрану подойти к выносной клавиатуре и дождаться, чтобы индикаторы с 1 по 8 погасли. Если на объекте подключена пожарная сигнализация и тревожная кнопка, то соответствующие им индикаторы горят постоянно (как правило, 7индикатор тревожная кнопка, 8 индикатор пожарная сигнализация, с лева на право, два последних). 
Постановка: 
· Постановка с клавиатуры. 
Набрать на клавиатуре код постановки, (обычно 4 цифры) код предоставляется организацией осуществляющей монтаж вашей сигнализации (цифры кода могут быть выбраны вами). Загорятся индикаторы всех зон, 1 и 2 индикаторы начнут мигать, на цифровом табло высветится номер пользователя осуществляющего постановку, клавиатура начнёт подавать короткие звуковые сигналы в течение задержки на выход (время задержки на выход из помещения, рассчитывается индивидуально и может быть изменено по вашей просьбе). Обычно время задержки на выход из помещения составляет 15-20 секунд. 
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В течение времени задержки на выход, покинуть помещение и закрыть дверь. 
· Постановка контактным ключом ТМ (Touch Memory). 
Приложить ключ к считывателю, индикатор на считывателе будет мигать, 10 сек, начнется задержка на выход, по окончании задержки индикатор загорится, ровным светом, не мигая, это говорит о правильной постановке. 

Снятие:
· Подойти к клавиатуре и набрать код, все индикаторы на клавиатуре, (кроме 7 индикатор тревожная кнопка, 8 индикатор пожарная сигнализация, с лева на право, два последних) погаснут, на цифровом табло высветится номер пользователя, снимающего помещение с охраны. 
Процедура снятия окончена. 

· или прикоснуться зарегистрированным ключом ТМ к считывателю, индикатор ТМ погаснет. 
Процедура снятия окончена
Если в Вас возникли затруднения при постановке офиса на охрану, а также при возникновении неполадок, вопросов к работе охранной сигнализации Вы можете обратиться к дежурному пульта охраны  по тел.: 379-23-23, 213-24-02 (круглосуточно)          
